



Комсомольская правда: "В Уфе возбудили уголовное дело по факту гибели ребенка под снежным завалом"

Стала известна причина смерти мальчика

За смерть 11-летнего школьника придется ответить водителю трактора-погрузчика. В местном отделе СКР по Башкирии возбудили уголовное дело по статье «Причинение смерти по неосторожности».

По версии следствия, днем 9 февраля 31-летний тракторист по устной договоренности с местной жительницей вычистил снег со двора, свозил его в ковше и сваливал на обочину дороги. Здесь быстро выросла снежная насыпь, из-за нее водитель трактора не заметил ребенка, устроившегося тут поиграть.

- Следствие полагает, что водитель действовал небрежно, не убедился в отсутствии людей в зоне работ, вывалил снег на ребенка, находившегося с обратной стороны насыпи, - отметили в пресс-службе СКР по РБ.

Мальчик погиб на месте – задохнулся под снежными пластами. Тем временем расследование уголовного дела продолжается.

Анастасия Пигулина

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1101139>